

时尚 fashion 新 干线

时尚主编 | 杨星:13773444861
姚静:13952703520

本刊支持栏目

- 小城食事
- 时尚 show
- 楼市 / 家居
- 美容 / 养生
- 车行天下
- 团购消费



时尚风 从东方来

坐落在高邮市区核心商圈的东方商厦,犹如一股清新的时尚之风,将现代百货的消费理念和品牌意识,导入了邮城人民的生活。

徜徉在东方商厦,人们会时刻感受到现代百货的时尚魅力。宽敞明亮的店堂,琳琅满目的商品,堪与大都市媲美的品牌阵容,温馨满意的服务,在东方商厦汇成了时尚百货的欢乐畅享。

经过两年多的持续调整,东方商厦以一流的购物环境、先进的硬件设施,给消费者带来了购物的愉悦。

2万平方米的经营面积,囊括了现代生活的所有时尚元素,这里有男女鞋类、黄金珠宝、世界名表、化妆品、箱包、数码产品、名烟名酒、滋补品,有时尚休闲服饰、男女正装和休闲装、床上用品、文胸内秀、童装童鞋等,为顾客提供了中高层次的消费选择。商厦内部冬暖夏凉的空调系统和新风系统,为消费者营造了舒适宜人的购物环境。处处绿色植物、休息座椅、自动扶梯,更让顾客感受到贴近身心的人性关爱。

时尚消费,不仅是让顾客得到物质商品的满足,更是让顾客在“逛店”过程中得到愉悦的感受,在网购大行其道的今天,东方商厦正是以这种温馨优雅的“现场感”吸引了中高端顾客,诠释着时尚百货“以人为本”的精髓。



本刊图片均由东方商厦提供

时尚直通车

- ★ 东方商厦
- ★ 华昇·沁园 / 售房热线:84366666
- ★ 田园肥牛 / 订餐热线:13064995877
- ★ 随园菜馆 / 订餐热线:84648798



虚席以待……



東方商厦
EAST SHOPPING CENTER

时尚 show

总第 01 期

法国都市风继续吹



潮流风向



小贴士: GXG 具有法国设计风格 Gill 和 Green 的年轻时尚男性品牌。Green 是设计风格中主创都市街头假日休闲风格系列。Gill 是 GXG 品牌中另一条重要的产品风格:都市商旅系列。他崇尚永恒和经典的大气主流风格,在产品中较多应用一些流行的面料和时尚的工艺来演绎男装中经典的款式。体现大气而不老气,简约而不简单。重要的是两位兄弟设计师在系列的组合上坚持以目前最为流行的 Mix(混搭)为主线来贯穿整个品牌风格。

随着男性顾客消费能力的提高,着装品位也开始发生变化,特别是都市中 25 至 35 岁的时尚男性更爱打扮和懂得打扮。他们关注世界动向,勇于接受挑战,是各个专业领域的精英,并热衷于追求国际化、都市化的精英形象,“法国男人穿衣法”再度成为时尚男人的追捧!

何为法国男人穿衣法?法国男人穿衣法讲究的就是款式、颜色和面料的和谐搭配,不论是西装还是休闲装,一定要剪裁合体、制作精良,整体行头细腻雅致、收腰贴身、背挺肩拔,穿上这样的服饰,不仅体现出对自己着装和举止的绝对自信,服饰的上乘品味更带给人无限自豪感。

谈到这里,身为时尚男人的你恐怕要发出这样的感慨:身在法国的男人真是幸运啊!因为各种男装定制店和男装精品屋在巴黎的街道上多不胜数,如何穿衣、如何搭配,似乎是每个法国男人的必修课!其实法国风吹来,身在小城市的男人们大可不必叫“惨”,小编在进行市场调研后,身边就有时尚男推荐:何不试试 GXG?

在东方商厦,热情的接待员成了我们贴心的向导,在 GXG 我们发现,哪怕一件衬衣的领口设计与纽扣的选择,一条西裤的用料与别致,一款包包的格调与色调,无不彰显“品位”二字。相对于意大利男人时髦华丽、英国绅士一板一眼,法国男人的着装看上去简单普通,却很讲究精致整洁,想时尚,赶紧来学吧!

VERO MODA 最炫时尚风

品牌推介

VERO MODA 是丹麦 BEST-SELLER 旗下的 4 大品牌之一,该品牌对时尚的独到见解,总能给人耳目一新的感受。无论在何时何地,提起 VERO MODA,人们最先想到的就是“时尚”、“个性”、“成熟”、“性感”。

近日,小编在搜宝中发现,VERO MODA 已于上月底正式进驻东方商厦。这次 VERO MODA 的到来,标志着东方商厦对女装品牌的引进,将更趋向品牌化、高档化,今后将为顾客带来更大的选择空间。东方商厦企划部负责人说:“东方商厦在坚持生活化、时尚化购物理念的同时,希望新品 VERO MODA 能为商厦注入更多艺术文化的力量。”



VERO MODA 位于商厦一楼东部,店内格局清爽敞亮,一走进专柜里面就可以看到 VERO MODA 2012 秋季新款以及夏季打折款的女装。据了解,VERO MODA 是面向 25 至 35 岁女性的职业休闲装。经典中渗透最新的时尚感觉,简洁的款式突出优雅的女人味,为成熟的女性带来职业休闲装的新概念,让她们上班和休闲场合都能感觉到自信和美丽。店员介绍,新一季的秋款有甜美女人系列、优雅时尚系列、休闲随意系列、可爱个性系列,下面小编就为各位 MM 介绍下优雅时尚系列中的连体裤。连体裤是从春天一直延续至今的潮流单品,从碎花到纯色、从吊带款到背心式,无论是青春无敌的甜美派 MM,还是优雅大方的时尚 OL 们,都毫不掩饰自己对 VERO MODA 连体裤的喜爱。如果您还没有一条专属自己的连体裤,不妨到 VERO MODA 店里挑选最适合你的那一款,把稚嫩藏起来,端庄、时髦和都市感才是属于你的气质。



高举时尚风标 · 打造时尚高地 · 引领时尚生活 · 共享时尚家园